

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4 85386 Eching, Germany **Telephone:** +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99 **E-Mail:** info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

## **Product Datasheet**

## OnePCR Plus BYT-ORB180498

Article Name	OnePCR Plus
Biozol Catalog Number	BYT-ORB180498
Supplier Catalog Number	orb180498
Alternative Catalog Number	BYT-ORB180498-100
Manufacturer	Biorbyt
Category	Sonstiges
Product Description	OnePCR Plus is a ready-to-use PCR reaction mixture. Simply add primers, template, and water, the reagent will execute primer extensions and other molecular biology applications. OnePCR Plus is a pre-mixed solution containing Taq DNA polymerase, PCR b
Concentration	2X
Application Notes	OnePCR Plus is light sensitive and should be stored and protected from light